

今日菏泽

社会

牡丹区与鄄城交界处，有人在卖疑似管制刀具、弓弩、仿真枪，市民担心又奇怪

哪来这么多“武器”当街卖？

本报菏泽1月17日讯(记者 周千清) 有市民反映最近这段时间，菏泽市牡丹区与鄄城交界处，一个名为徐河桥的地方，竟有20余人聚集在此处，贩卖枪弩疑似管制刀具。如果经过的车辆稍有减速，商贩便走上前进行兜售。市民对此表示担心，也很奇怪哪来那么多“武器”。

“菏泽牡丹区和鄄城交叉路口一路段，经常有很多人在卖违

禁的器具。”近日，市民拨打本报热线6330000热线电话反映，他们手里拿的全部是管制刀具、弓弩等，并向在此经过的车主兜售。

16日下午4点左右，记者对此进行暗访调查。沿着新临商路行至菏泽牡丹区与鄄城交界处，远远便可以看到，新临商路一个名叫徐河桥的路段，很多人站在路两边，并不时地将手中的东西向驶过的车辆挥舞，以引起车主们的注意。

路两边的商贩每人间隔约10米，共20余人，不时吸引一些车主停车上前询问。记者佯装购买凑上前去，此时便可以清晰看到，商贩手中拿的是弓弩、仿真枪、电棍以及疑似管制刀具。

看到记者过来，一名妇女从衣服口袋里拿出一只仿真枪，“1300元，要不要，要不要？”记者接过妇女手中的仿真枪，从外表看和真的手枪几乎一模一样，拿

在手上分量十足，沉甸甸的。

下午5点40分，夜幕降临，分散在路两边的商贩慢慢聚在一起准备离开，不一会，两辆面包车停靠在路边，20多名商贩上了面包车，便乘车离开。

看到这些人大白天在路边兜售疑似管制刀具、弓弩等物品，很多在此经过的市民觉得“很吓人”，并对这些物品流入社会表示担心，“如果落入不法分子手中，成为行凶工具，后果不堪设想。”

了解到，按照《中华人民共和国枪支管理法》规定，国家禁止制造、销售仿真枪。公安部也明确规定，严禁任何单位和个人非法制造、运输、买卖、私藏、持有、携带仿真枪。

有市民建议，相关部门前去查看一下，如果真的是管制器具，希望尽快给予查处。



17日中午12点，菏泽市丹阳路民政局家属院中的一个小仓房着火，冒出滚滚浓烟。消防官兵接到报警电话后迅速赶来，将火扑灭。

据房子主人李女士介绍，这间房没住人，只是存放一些花圈、幔帐、黄表纸、冥币等货物。还没卖出去，这些货物就烧了。

本报记者 李凤仪 摄影报道

为了偷羊，翻墙、扒洞、撬锁 俩盗窃团伙挺折腾，近日落网

本报郓城1月17日讯(记者

景佳 通讯员 王荣花) 郓城两个盗羊团伙驾驶机动车三轮车流窜至郓城与梁山交界乡镇村庄，采取翻墙、扒洞、撬门别锁等手段偷羊，得手后销往河南。16日凌晨，办案民警将为首男子胡某抓获，从其家中当场扣押被盗羊只35只。

近期，郓城警方接到了来自该县潘渡、双桥、喉咽集、陈坡等四个乡镇7户村民的报警电话，都是反映羊只被盗。郓城县公安局刑警大队联合双桥、张营、杨庄集、李集派出所干警，经数日侦查，成功打掉了分别以黄某为首的三人和以胡某为首的五人盗窃羊只团伙，两个团伙的八名

成员全部落网。

据他们交代，自2012年秋季以来，犯罪嫌疑人黄某伙同另外二人在郓城县双桥乡、陈坡乡、侯咽集镇、潘渡镇等地，采取翻墙、扒洞、撬门别锁等手段，作案10余起，盗窃羊只100余只，涉案价值高达10余万元。

另一个以胡某为首的五人团伙，实施盗销一条龙。他们分工明确，胡某等两人负责盗窃，另三名同伙负责销赃。盗窃羊只后，销往河南台前。1月16日凌晨将胡某抓获，从其家中当场扣押被盗羊只35只。

目前，犯罪嫌疑人黄某及胡某等8人已被依法刑拘，被盗的羊也已返还失主手中。

活，该快乐

东风标致3008 高性能欧系都市SUV 尽兴登场

3008
东风标致
同心同行 标致新致远

偏爱东风标致3008，对这款高性能欧系都市SUV就是有好感，情愿为它的THP澎湃动力和欧系操控而激情投入，甘心沉醉在Mirage幻影式战斗机驾驶舱的独有空间，对Hobby休闲生活方式情有独钟没有商量余地。

一切快乐都是我自找的，东风标致3008，让我——活，该快乐！

扫描二维码，登录东风标致3008官方网站，第一时间乐享新车资讯！

2013年1月20日（周日）14:00我们隆重的邀请您一起
见证 **东风标致3008SUV** 别开生面的上市发布会！
亲临现场，意外惊喜等着您……



PEUGEOT
MOTION & EMOTION

东风标致菏泽鑫狮4S店

地址：菏泽黄河东路2576号（立交桥东1500米路南）
销售电话：0530-5157666 5159996 服务电话：0530-5878899